

信息简报

第 12 期

万源市大竹镇党政办

2023 年 7 月 5 日

耐心细磨，去做好城乡环境综合治理

持续近十多天的城乡环境综合治理，大竹镇龙放坪村（庙坡场镇上街桥头），一烂棚篷和零乱的花钵，未能打整，“亮点”十分耀人眼目，严重影响周边住户环境卫生。大竹镇党委、政府落实龙放坪村解决这一“亮点”，务必去处理好，7月5日下午，这一“亮点”终于解决了。



原来，这烂棚篷和花钵是龙放坪村 80 多岁黄老太婆的，三个儿子长年在外出打工，没在家里，老太婆年纪大，耳朵也不好，讲说都不依，村上干部赖得住，去过多次。7 月 5 日，村里打听到老太婆一个儿子回来了，立马又去，老太婆的儿子也打听到村里干部去过他家里多次，经过双方座谈，终于问题解决了。



后语：面对这种情况，基层干部就要耐得住寂寞，耐得住清贫，耐得住性子，以积极肯干的态度开展每一项工作。基层工作需要热心。基层工作都是围绕群众工作而展开的，如果对待群众不热情，群众就不会与你接近，你也无法接近群众，更不用说动员和组织群众将工作落到实处的话了。“金杯银杯不如老百姓的口碑”，只有热情为群众办事，以真诚和热情的态度帮助群众，就会赢得群众的信任，才能做好基层工作。

